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◆あなたは、人権について、どのように考えていますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆いまの日本の社会には様々な人権問題がありますが、あなたが関心のあるものはどれで

すか。（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたは、女性の人権が尊重されていないと感じるのはどのような行為に対してですか。

（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●調査地域 川越市、所沢市、飯能市、狭山市、入間市、富士見市、ふじみ野市、 

坂戸市、鶴ヶ島市、日高市、三芳町、毛呂山町、越生町 

●調査対象 地域内在住の満１８歳以上の方 ２，３００人 

●抽出方法 住民基本台帳に基づく無作為抽出 

●調査期間 令和６年８月２８日～９月２５日 

●回収結果 有効回収人数 ９４９人  有効回収率 ４１.３％ 

「男女の固定的な性別役割分

担意識（「男は仕事、女は家庭」

など）を押し付ける」が 56.1％

で最も高く、次いで「職場での

差別待遇（採用・昇格・賃金な

ど）」が 52.4％、「レイプ（強

制性交等）など女性への性暴

力」が 50.5％、「職場や学校な

どにおける性的嫌がらせ(セ

クシュアル・ハラスメント)」

が 41.1％と続いている。 

「インターネットによる

人権侵害」が 61.1％で最も

高く、次いで「女性の人権」

と「こどもの人権」が同じ

く 52.9％、「障害のある人

の人権」が 52.6％、「働く

人に関する人権」が 47.7％

と続いている。 

１ 

「すべての人に関わる大切

な問題」が 93.9％で最も高

く、次いで「わからない」が

2.4％、「関係ある一部の人の

問題」が 2.3％と続いている。

回答者の 9 割以上が「すべて

の人に関わる大切な問題」と

して捉えている。 



◆あなたは、こどもの人権が尊重されていないと感じるのはどのような状況に対してです

か。（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたは、高齢者の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対してで

すか。（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたは、障害のある人の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対

してですか。（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「仲間はずれや無視、身体

への直接攻撃や相手が嫌が

ることの強制・強要」が

68.6％で最も高く、次いで

「保護者によるこどもへの

虐待・暴力」が64.3％、「い

じめをしている人や、いじ

められている人を見て見ぬ

振りをする」が58.2％と続

いている。 

「悪質商法や振り込め詐欺

などの被害者が多い」が

51.8％で最も高く、次いで

「経済的な保障が十分でな

い」が48.3％、「働ける能力

を発揮する機会が少ない」

が36.9％と続いている。 

 

２ 

「障害のある人又は障害に

ついての理解が十分でな

い」が 68.6％で最も高く、

次いで「就職活動や職場に

おいて不利な扱いを受け

る」が 45.3％、「道路の段差

や、駅や建物の段差などに

より、外出に支障がある」が

32.2％と続いている。 



◆あなたは、過去に実社会やインターネット上で、部落差別による被害を受けたり、反対

に、部落差別に当たる言動をしたりしたことがありますか。あるいは、あなたの親族・知

人が、過去に同様の被害を受けたり、反対に、部落差別に当たる言動をしたりしているの

を見聞きしたことがありますか。あるとしたら、どのような場面、事例でしたか。（該当す

るものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたは、住宅の購入や生活環境を選ぶ際に、仮にその場所が同和地区であった場合、

避けますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたは、結婚や就職の際に、同和地区出身者であるかについて身元調査をすることを

どう思いますか。（○は１つ）            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回答数：840人） 

「そのような場面、事例は

ない」が 70.3％で最も高く、

次いで「結婚や交際」が

10.5％、「悪口」が 7.7％と

続いている。 

「気にしない」が 23.4％で

最も高く、次いで「どちら

かといえば避ける」が

23.0％、「わからない」が

22.1％と続いている。 

「身元調査は差別につなが

るおそれがあるので、すべ

きではない」が 51.9％で最

も高く、次いで「よくないこ

とだが、ある程度は仕方が

ないことだ」が 27.2％、「わ

からない」が 17.3％と続い

ている。 

３ 



◆あなたは、日本に住む外国人の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況

に対してですか。（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

◆あなたは、インターネットに関する事柄で、人権上、特に問題があると思うのはどのよ

うなことですか。（該当するものすべてに○） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆あなたは、性的少数者の人権が尊重されていないと感じるのは、どのような状況に対し

てですか。（該当するものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分の性自認を明かせな

いことで、精神的な負担が

ある」が 57.3％で最も高

く、次いで「学校や職場で

嫌がらせやいじめを受け

る」が 50.7％、「じろじろ見

られたり、避けられたりす

る」が 46.7％と続いてい

る。 

 

４ 

「他人を誹謗中傷(根拠のな

い悪口で他人を傷つける)す

る情報が掲載されること」が 

89.4％で最も高く、次いで

「プライバシーに関する情

報が掲載されること」が 

71.0％、「他人を差別しよう

とする気持ちを起こさせた

り、それを助長するような情

報が掲載されていること」が

57.6％と続いている。 

「就職活動や職場において

不利な扱いを受ける」が

37.6％で最も高く、次いで

「年金や医療保険制度など

の福祉政策が、日本人と同

じように適用されない」が

29.4％、「習慣等が異なるた

め、地域社会で受け入れら

れにくい」が 29.1％と続い

ている。 


